



## **ОБЩИНСКИ СЪВЕТ- АЛФАТАР, ОБЛАСТ СИЛИСТРА**

*7570 гр. Алфатар, ул. "Йордан Петров" №6, 086 811 634*

### **ПРОТОКОЛ**

**№ 16**

**от 25.10.2012 г.**

Днес 25.10.2012 година от 11:00 часа в лекционната зала на Община Алфатар се проведе тържествено заседание на Общинския съвет гр. Алфатар.

**На заседанието присъстваха:** 9 общински съветници:- Г-жа Златка Питакова, Живка Великова, Петър Иванов, Радка Желева, Росица Иванова, Хюлия Мехмедалиева, Янка Господинова, Ивелина Вълева и г-жа Нели Маринова.

**Отсъстващи:** двама- Г-н Марин Пейчинов и г-н Селятин Сабитов.

От общинска администрация гр. Алфатар присъстваха: Г-жа Йорданка Узунска – кмет на Общината, Петко Добрев – зам.кмет, Стефка Жекова – секретар на общината, Павлина Друмева- директор на дирекция „ОА”, Иван Енчев – директор на дирекция „СА” ; служители от общинска администрация, кметове на кметства и кметски наместници от община Алфатар,граждани и гости.

**Дами и господа ,моля да посрещнем знамената на Р.България , ЕС и на Община Алфатар.**

Уважаеми колеги общински съветници , уважаема г-жо Узунска, уважаеми гости , съграждани, скъпи приятели ,добре дошли на Тържественото заседание на ОбС –Алфатар посветено на 100г. от Балканската война и 125 г. от рождението на драматурга и писателя Владимир Петров Мусаков.Щастлива и горда съм, че ние като наследници на онова героично време днес имаме честта да ознаменуваме с присъствие и участие 100 г. от Балканската война вкюкто Алфатар има 17 участника-жертви и 125-годишнината от рождението на драматурга и писателя Владимир Петров Мусаков –роден на 25.10.1887г. в гр. София.През 1915г. завършва школа за запасни офицери ,после мобилизиран , сражава се в Южния флот в Сърбия ,после е прехвърлен в Добруджанския флот , където е тежко ранен в сражение на 19.09 и умира от тетанус на 28.09.1916г.Погребан е в двора на храма"Света Троица" тогава с.Алфатар.

Особено ми е приятно да представя гостите на днешното Тържествено заседание на ОбС :

1.Г-н Тодор Тодоров- областен административен секретар на ППГ

2.Д-р Димитър Стефанов – кмет на гр.Тутракан

3.Валентина Токушева -Зам.кмет на с.Кайнарджа

4.Зам.кмет на гр.Главиница

Г-нМихаил Гавазов,Г-н Георги Атанасов , Г-н Петър Кънев , Г-н Валентин Събков, Г-н Пламен Иванов, Общински съветници от гр.Главиница и др.

Добре дошли на всички Вас ,благодаря Ви .

Колеги ,ще Ви представя дневния ред за обсъждане.

Първа точка:Тържествено връчване на отличия,"Значка на Алфатар" за съхранение на историческата памет на Алфатар и общината и дарителство за развитието на града и общината.

Втора точка: Обявяване на награди от обявения конкурс посветен на 125-годишнината от рождението на Владимир Мусаков.

Колеги , имате ли други предложения?Г-жа Янка Господинова: да включим трета точка в дневния ред „Разни”.Други предложения?Няма. Преминаваме към гласуване.

**ГЛАСУВАНЕ: „За“: 9 , против – 0 , въздържали се – 0**

1.	Златка Питакова	"За"	7	Радка Желева	"За"
2.	Нели Маринова	"За"	8	Петър Иванов	„За”
3.	Марин Пейчинов	отсъства	9	Росица Иванова	"За"
4.	Ивелина Миткова	„За”	1	Янка Господинова	"За"
5.	Живка Великова	"За"	1	Хюлия Мехмедалиева	"За"
6.	Селятин Исмаилов	отсъства			

**Благодаря Ви колеги.**

**Давам думата за приветствие на г-жа Узунска –кмет на Община Алфатар.**

**Г-жа Узунска – кмет на община Алфатар:**

„Уважаеми дами и господа,

Ще започна с една протесна нота на Британското правителство към България:

„Вчера при боевете между Долно и Горно Катраджово на източния бряг на р. Струма, войници от ирланската ни рота са убили вашия поет Димчо Дебелянов. За нас като европейци е необеснимо как може да изпращате на фронта най-ярките си таланти, за да ги убиват нашите войници. Ние отдавна не постъпваме така, защото сме разбрали, че талантите в областа на изкуствата и науката са гай-голямото богатство на една нация и всяко прекъсване на творческия им път пречи за нейния възход и напредък.”

В редиците на българската армия са Димчо Дебелянов, Иван Вазов, Йордан Йовков, Гео Милев, Константин Петканов, Владимир Мусаков и др....

За свящото дело - България жертва хиляди свои чеда в разцвета на младоста им, в разгара на творческата им сила и подем...”

**Благодаря Ви г-жо Узунска.**

Сега давам думата на учениците от ОУ”Хр.Ботев” за кратък поздрав към всички нас.

Благодаря на учениците за старанието, благодаря и на организаторите.

Давам думата на г-жа Росица Иванова да обяви и прочете поздравителните адреси от възпрепятстваните гости и колеги.

Поздравителен адрес от Г-н Стефан Господинов – Народен представител в 41 – вото Народно събрание, Кмета на Община Дулово г-н Юксел Ахмед, поздравителен адрес до кмета на Община Алфатар – г-жа Узунска от кмета на Община Ситово, поздравителен адрес до председателя на Обс- Алфатар - г-жа Питакова от председателя на ОБС община Ситово,от Общински съвет гр.Силистра.

Колеги ,преминаваме към първа точка от дневния ред:Уважаеми колеги, гости , съграждани , особено ми е приятно на тази Тържествена сесия , пред тази аудитория , да връча днес отличията на заслужили граждани .

**С решение № 119 на протокол № 15 от 23.10.2012г. са удостоени със „Значка на Алфатар” ,за съхранение на историческата памет на Алфатар и общината следните господа:**

**Г-н Михаил Гавазов**

**Г-н Георги Атанасов**

**Г-н Валентин Събков**

**Г-н Петър Кънев**

**Г-н Симеон Драганов**

**Г-н Константин Дончев**

**С решение № 119 на протокол № 15 от 23.10.2012г.са удостоени със „Значка на Алфатар” за дарителство за развитието на града и общината, следните господа.**

**Г-н Тодор Стаматов Тодоров**

**Г-н Румен Тодоров**

**Г-н Г-н Жеко Славов**

**Г-н Драгомир Йорданов Димитров**

**ОБС – Алфатар е подготвил поздравителни адреси и сувенири на наградените .**

**Г – жа Златка Питакова:**

*„Уважаеми господа,*

*Благодарим ви за съпричасността и желанието да помагате за решаването на проблемите в нашата община! Благодарни и признателни сме за това! Надяваме*

*се, че и в бъдеще ще можем да разчитаме на Вашата подкрепа, която високо оценяваме!*

*”Честито на всички ,пожелавам Ви много здраве , сили и желание да продължите все така и в бъдеще , дай боже, да Ви връчим и други отличия.*

**Уважаеми колеги, гости ,дами и господа по Втора точка от дневния ред давам думата на г- жа Узунска , да обяви наградите от конкурса посветен на 125 -ната от раждението на драматурга и писателя Владимир Мусаков.**

*„ Уважаеми гости, дами и господа,*

*Имам удоволствието да обявя наградите от конкурса посветен на 125-ната от рождението на драматурга и писателя Владимир Мусаков, заели първо и второ място. **На първо място** за разказ – **80 лв.,и за „Есе”** по темата **-40 лв.** е награден **Г-жа Станка Георгиева Георгиева.***

***На второ място** за разказ с **80 лв.** е награден **г-н Ростислав Петков Добрев-ученик в ОСУ „Дръстър”- гр. Силистра***

*Честито !Пожелавам им още много успехи .!*

**Зл.Питакова:Честито и от мен, да бъдат живи и здрави и все така упорити и с патриотичен дух.**

Уважаеми колеги и гости, преминаваме към **трета точка от дневния ред.**

Колеги , на 10.11.2012г. се навършва една година от нашата съвместна работа като общински съветници в местния ни парламент.

Използвам високата трибуна да Ви поздравя,

Вие сте хората, които не само управляват, но и разрешават проблемите на нашите съграждани.Бъдете силни и отговорни в изпълнение на Вашата дейност! Бъдете по-взискателни към себе си и отстоявайте интересите на Вашите избиратели, чийто принос е да сте в местната власт! Нека с годините се трупат поводи за гордост, поводи за радост и моменти на истинска удовлетвореност за добре свършената работа.

**Желая Ви здраве, защото то е в основата на всяко начинание, мъдрост и вяра в доброто бъдеще и воля за решаване на общинските дела!**

**Уважаеми колеги и гости, имате думата .Моля, заповядайте!**

**Давам думата на г-н Т. Тодоров- областен административен секретар на ППГ.**

– „Удоволствие и чест е за мен да присъствам на това тържествено мероприятие. Помагаме и ще помагаме занапред на община - Алфатар с цел нейното развитие. Имаме идеята да помогнем за реставрацията на паметника намиращ се в парка на града. Благодаря за вниманието.“

**Г-н Г. Атанасов** - гост на заседанието – „Благодаря за оказаното внимание. Гордея се с това, че събития като тези не се забравят и се съхранява човешката памет за тези велики българи.“

**Г-н В. Събков** -гост на заседанието – „ Много съм развълнуван, приятно впечатлен за вниманието към мен.

Благодаря Ви и Ви пожелавам още много успехи в благородното Ви дело.“

**Г-н М. Гавазов** - гост на заседанието –„Трогнат съм от вниманието което ми оказвате. Много съм развълнуван, но искам да припомня за още едно лице, което заслужава не по-малко внимание. Това е Стефан Атанасов Боздуганов, който тази година има юбилей-120 години от рождението му. Мисля, че той заслужава да се направи един барелеф за идните поколения.“

**Благодаря ви! Има ли други желаещи за изказвания? Давам думата на г-жа Я. Господинова – общински съветник.**

**Я. Господинова** – „Г-жо Узунска, във връзка с предната сесия, за това, че имате особено отношение лично към мен и ППГ, аз Ви моля публично да се извините, или да си подадете оставката. Благодаря.“

**Н. Маринова** – общински съветник – „Бих искала да запазим добрия дух и да благодаря на гостите за това, че ви има.Поклон пред труда и духовността ви.“

**Г-жа Узунска**- кмет на община Алфатар – „Днес е ден на признателност, а не ден за политически разпри.“

Уважаеми гости и колеги ,заповядайте в ритуалната зала на Община Алфатар на коктейл.

Поради изчерпване на дневния ред закривам Тържественото заседание на ОбС –Алфатар в 13.30 часа.

**30. 10. 2012 г.**

**Гр. Алфатар**

**Протоколчик:.....**

**Председател ОбС ....**

**/В. Г. /**

**/Зл.Питакова/**